Codice Dianflex: 152-C4290 Rev. Dianflex: 07/2025
Mensole

per fissaggio

Fixing shelves
Supports de fixage

Art. SL0002 i

P
< N

Art. SL0002

Coppia di mensole fisse per fissaggio -
a muro lavabi per disabili e terza eta %

A pair of fixed shelves for wall washing
facilities for the disabled and elderly

Acciaio verniciato 1 coppia per scatola - viteria di fissaggio
Une paire d’étageéres fixes pour installations Epoxy coated inox steel 1 pair per box - install screws
des lavabo a mur pour personnes disables Acier epoxy couvert 1 paire par carton - vis de montage

et 4gées



ISTRUZIONI PER L'INSTALLAZIONE art. SL0002

INSTRUCTION FOR INSTALLING art. SL0002

Coppia di mensole fisse per fissaggio a muro lavabi per disabili

A pair of fixed schelves for wall washing facilities for the disableb

FISSAGGIO DELLE STAFFE:

1.

or®

Posizionare una staffa all'altezza
desiderata (tenendo presente
I'altezza del lavabo)

Segnare i punti dove eseguire i fori
tenendo in bolla la staffa.

Forare il muro.

Inserire i tasselli M8 [2]
Posizionare la staffa e fissare con
le due viti autofilettanti M8 [1]
Misurare l'interasse a cui
posizionare l'altra staffa.
Tenendola in bolla con la prima
segnare i punti dove eseguire i fori
Ripetere le operazioni4 e 5

COMPONENTI:

COMPONENTS:

e 4 Viti M8 autofilettanti [1] e 4 Self tapping screws M8 [1]
e 4 Tasselli per muro M8 [2] e 4 Wall Plugs M8 [5]
e 8 Ranelle Jest 24 [3] e 8 Washers @ est.24 [8]
e 4 Tirantia "T" M8 [4] e 4 Threaded bars "T" M8 [4]
e 4 Antivibranti in gomma [5] e 4 Rubber anti vibrant [5]
e 4 Dadi M8 [6] e 4 Nuts M8 [6]

BRAKET INSTALLATION:

FISSAGGIO DEL LAVABO:

Posizionare il lavabo sulle staffe
Inserire il tirante a "T" [4], farlo
ruotare per poter permettere di
fissare il lavabo

Inserire 'antivibrante in gomma [5]
e la ranella [3]

Fissare il tutto con il dado M8 e
tirare a serraggio

Fix bracket at the desire height
Mark the points for the holes
Make the holes in the wall

Insert wall plugs

Place bracket and fix with self
tapping screws M8

Put the other bracket at the desire
distance

Mark the other points at the same
height of the first

Repeat points 4 and 5

WASHBASIN INSTALLATION:

1. Put the washbasin over the
bracket

2. Insert the threaded bars "T" M8,
turn and pull down

3. Insert the rubber anti vibrant and
washer

4. Fix all with nut M8 and pull clamp




357

145

45

|

225

15

115

SRY

95

75

20

75

353

Ko




